

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Туризм»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
Фахового коледжу
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Туризм» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм» базується на положеннях Закону України «Про фахову передвищу освіту» й розроблена відповідно до Стандарту фахової передвищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» робочою групою, до складу якої входять викладачі кафедри географії і туризму ЗУІ імені Ф.Ракоці II та циклової комісії «Туризм» Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці II.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Туризм» дає підстави стверджувати, що в ній визначено загальні та фахові компетентності, необхідні для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму. Завдяки раціональному розподілу навчальних дисциплін професійної та практичної підготовки, випускники програми після опанування системою знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно й на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки фахового спеціаліста з туристичного обслуговування.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркового компонентів відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам держави, суспільства, вітчизняного й міжнародного туристичного бізнесу та споживачів туристичних послуг.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма «Туризм» має комплексний та цільовий підхід до підготовки фахівців за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр, відповідає сучасному рівню розвитку галузі туризму в регіоні, враховує тенденції і перспективи підприємницької діяльності та регіонального туристичного бізнесу, що дозволяє рекомендувати її до використання в освітньому процесі Фахового коледжу ЗУІ ім. Ф. Ракоці II.

17. 02. 2022р.

Рецензент:

Директор

**туристичного агентства «Верецке-тур»;
приватний підприємець**



Шаріка ЧІЗМАР